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Repro / Trykkeri:
Hg Media AS
Rudsletta 85, 1351 Rud
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Deadline:
Frist for innlevering av stoff til neste nummer av 
Nyingen er: 1. februar 2026.

Kurs og arrangementer:
Foreningen arrangerer flere typer kurs og foredrag
gjennom året; skytekurs, jegerkurs, fluebindekurs, kaste-
kurs, jakthundresser, familiedager osv. med jevne mellom-
rom. Disse får medlemmene tilbud om til medlemspris.

Skytebaner:
Alle kan skyte med hagle på foreningens lerduebaner
på Jordbru og på foreningens faste skytedag for rifle- 
skyting på Løvenskiold.

Jaktterrenget på Sokna:
BJFF leier jaktterreng på Sokna til medlemmers bruk. Her 
kan jaktes skogsfugl, hare og annet småvilt, samt rådyr, 
hjort og elg. Samtidig disponerer foreningen 3 hytter og 
en bu i terrenget, som kan benyttes hele året. Det er også 
gode fiskemuligheter i terrenget.

Fiske i Sandvikselven:
Elva byr på gode muligheter for laks og sjøørretfiske.
For en billig penge kan du som medlem løse fiskekort 
gjennom BJFF. Her er også gode muligheter for å enga-
sjere seg i kultivering og foreningsarbeid!

Jakthundgruppa:
Tilbyr dressur, apportkurs, tamfugltrening og
ettersøkskurs med mer.

Forsidebilde: Elg
Foto: Svein Holo

Bærum Jeger og Fiskeforening
Postboks 147 1300 Sandvika
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Ja da var det på tiden med en 
nying igjen og dere er fortsatt 
de beste og da får vi flere 
Nyinger!

Denne sommer har jo vært varm 
og med masse sol. Nye varmere-
korder har det vel blitt, noe som 
har vært en utfordring for lakse-
fiskerne og jeg vet ikke hvordan 
det har tatt seg ut i jaktmiljøet?

Nok engang er fiske etter laks 
slutt, men den har jo vært bedre 
en i fjor, der nesten alt ble stengt. 
Jakt er godt igang. Håper noe 
gleder seg til snøen og toppjakta 
og noen historier om det, pluss 
savner rype skrøner her.

Jeg har vel ikke landet enda, 
etter Alaska turen, skal bli tøft å 
toppe den. Har ellers vært en tur 
i Gaula og Orkla. 

Denne gang kan vi by på: Elg, 
Alaska, Gaula, Æresmedlem,  
Figursti, Intro og Tv2, NM og 
masse flott fra undergruppene.

Takker for tilliten, da blir det 
historier å lese på i framtiden.

Medlemmer: Fortsett å ta flotte 
bilder og skriv gode historier.

Håper dere får en riktig fin 
førjulstid og fortsatt godt fiske 
og jaktår og et godt nytt fiske og 
jaktår i 2026 Med Hilsen

Roar Thoresen
Roar Thoresen, red.

Navn: Verv: Telefon:
Roy Arnesen Leder 906 94 814
Knut Johansson Nestleder 975 01 679
Eirik Lome Sekretær 414 66 677
Siv Grøtness Kasserer 900 38 018
Finn Halvorsen 1. vararep. 454 92 228
Bjørn Magne Bjørge 2. vararep. 451 41 880
Roy Arnesen Leirduegruppa 906 94 814
Per Kirkesæther Viltmålgruppa 906 66 901
Kjetil Oftebro Jakt/viltstell 900 47 446
Atle Skattebøl Fiskegruppa 908 31 738
Bjørn Larsen Castinggruppa 984 88 240
Espen Schjølberg Jakthundgruppa 982 15 151
Per Lome Husstyret 913 49 878
Roar Thoresen Redaktør 928 30 792
Kjetil Oftebro Jaktkort/terrengansvarlig 900 47 446
Per Kirkesæther Storviltprøven 906 66 901
Bjarne Meel Seniorgruppen 976 89 802
Jan Erik Wang Web. ansvarlig 986 55 552

Styret og kontaktpersoner i Bærum Jeger- og Fiskerforening pr. 1. mars 2025

Postadresse:
Bærum Jeger og Fiskeforening Postboks 147 1300 Sandvika

BJFF har 3 æresmedlemmer: Yngve Andersen, Bjarne Meel og Gunn Bjerke.

e-postadressne finner du på foreningens nettsider www.njff.no/baerum - om oss

BÆRUM JEGER- OG FISKERFORENINGREDAKTØREN SINE ORD

Foreningens aktivitetstilbud
Klubbhus
Jaktrettigheter
Skytebane for hagle/lerdue
Skytesimulator
Kurstilbud
Fiskemuligheter
Laksefiske
Aktivt ungdomsarbeid
Eget medlemsblad
Ettersøk
El-dressur
Havfiske
Hytte(r)
Skytebane for rifle/elgbane

Kategori:				    Årskontigent
Hovedmedlem 				    Kr. 	  1055,-
Barn-/Ungdomsmedl. m/Jakt & Fiske 	 Kr. 	    480,-
Barn-/Ungdomsmedl. u/Jakt & Fiske	 Kr. 	    330,-
Pensj./Uføremedlem 			   Kr. 	    665,-
Ektefelle/samboer medlemskap u/J&F 	 Kr. 	    370,-
Sidemedlem 				    Kr. 	    470,-
Familiemedlemskap 			   Kr. 	 1.320,-

Nettside: www.njff.no/baerum.
Facebook: www.facebook.com/baerumjff

Sommerfiske for barna
i Sandvikselva ble dessverre 
avlyst denne gang også
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LEDER HAR ORDETLEDER HAR ORDET

Det søkes etter fôrselger til foreningen.
Det kan også være en butikk/lager ol. Inntil videre kan fôret kjøpes ved Asker JFF.

Kontakt Asker JFF v/Martin Nilsen, tlf.: 958 12 455 for kjøp 
av Sportsma’s Pride hundefôr til uslåelig medlemspris!
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Hei alle sammen, da er det på tide 
med noe ord igjen og en ny utgave av 
Nyingen.
Vi er nå ferdige med en sommer og kommet godt inn i 
høsten.
Våren og sommer har vært en aktiv tid for alle i forening, 
alle grupper har holdt på med sitt, på den ene eller andre 
måter.

Vi har hatt en god aktivitet på alle fronter og med godt 
besøk på skytebanene. Det eneste som det ikke har 

vært veldig bra med, er fiske i elva. Det kom noe vann 
innimellom, men ikke mye. Det meste kom vel helt på 
tampen av sesongen.

Klubbhuset er flittig brukt av oss i forening og ganske bra 
med utleie.
De fleste av oss har vel allikevel fått drevet med våre 
hobbyer på den en eller andre måten igjennom våren, 
sommer og nå på høsten.

De fleste av oss er vel i gang med jakt, enten det er små-
vilt eller storvilt. Jeg for min dele fikk med meg starten fra 
den 10.09. og noen dager. Håper på flere ut over høsten.
Det var vel også noen av dere som fikk med dere at 
foreningen ved Kjetil Oftebro havnet på TV 2 og God 
morgen Norge vedrørende introjakt. Det ble ett veldig 
positivt innslag med god reklame for oss. Det var fint at 
NJFF kontaktet oss for å være med på dette.

For at dere skal se hva vi driver med videre i år så 
for dere følge med på Hjemmesiden vår og FB, det 

legges ut der etter hvert, det vil også stå noe om dette i 
Nyingen.

Dere alle for ha en riktig god høst og vinter og skitt jakt til 
de som bedriver dette.

Med Hilsen 

Roy Arnesen
Roy Arnesen
Leder av BJFF

Dine medlemsfordeler!

Ta en titt her og få oversikt over alle
medlemsfordelene du har ved å være
medlem i Norges Jeger- og 
Fiskerfobund!

•100 båter:
Du blir medeier i 100 båter over hele
landet.
•Jakt & Fiske:
Landets største magasin for jakt-, 
fiske og friluftsinteresserte.
•Eika Forsikring:
Medlemskapet i NJFF kan gi deg en
rekke forsikringsfordeler.
•Svorka:
Strømleverandøren gir en topp 3
prisgaranti til oss.

•Starkey:
Vi har inngått en avtale om to typer
hørselvern til solide rabatter.
•Jakt- og Fiskesenteret:
Alle medlemmer får store prisavslag 
ved påmelding til planlagte kurs ved
senteret.
•Thon Hotels:
Hotellavtale for NJFF-medlemmer 
med gunstig priser.
•Advokatbistand:
Fri advokatrådgivning i en halv time 
når dette formidles via NJFF.
•Norsk Kennel Klub:
Vårt samarbeid gir standard NKKfor-
deler på jaktprøver, utstillinger, og
ved registrering av hunder og 
valpekull.

•Redusert jaktradioavgift:
Som medlem i NJFF får du redusert 
årlig jaktradioavgift. (Medlem kr. 55,-/ 
ikkemedlem kr. 95,-)
•Circle K:
Prisavslag på drivstoff får du hos 
Circle K.

•Besøk i tillegg lokalforeningenes
hjemmesider for å finne hva de lokale
medlemsfordelene inkluderer:

Veldig gode forsikringsavtaler med
•Fremtind.

DETTE FÅR DU SOM MEDLEM AV BJFF:
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Reportasje Tekst og bilder:  Svein Holo

En elgokses En elgokses 
nekrolognekrolog”
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En av sidene ved å bli eldre er at du må rulle årskalenderen langt tilbake når du 
skal fylle ut digitale skjemaer. Men hvis du ikke ruller for fort dukker det opp en 
mengde tanker og minner etter som årstallene forandrer seg. 

Allerede på 60 tallet kom interessen for viltstell inn og Viltstellgruppa i BJFF var et naturlig valg. Å ha kunnet følge 
elgens utvikling gjennom en periode på 60 år med elgjakt og viltforvaltning har vært spesielt interessant. Å få se en 

elg på 60 tallet var en sjelden opplevelse. Men med mye gammelskog i landet, og etter hvert sterke billeangrep ble det 
mange og store snauflater som vokste til med lauvkratt. Dette gav elgen et matfat som medførte en nærmeste eksplo-
siv utvikling, noe fellingsstatistikken viser i tydelige tall. Samtidig ble det innført rettet avskyting, hvor mye av tilveksten 
kunne taes ut gjennom kalv/ungdyr. I vårt område ble Vestmarka Driftsplanområde etablert interkommunalt med Asker, 
Bærum og Lier. Her la Erling Kroken fra Løvenskiold frem et forslag om å frede de beste avlsdyrene. Store okser med 
flere enn 8 tagger, og tvillingkuer inkludert kalvene hennes ble vedtatt fredet. Summen av mange tiltak kan best leses i 
fellingsstatistikken. I 1970 ble det felt 6250 elg i Norge, og toppåret 1999 ble det felt 39 423 elg. 

Høsten 2000 satte vi i Asker og Bærum en ny rekord i 
Norge. Vi slo den gamle Bergensrekorden og registrerte  

nedbør hver dag i 85 døgn fra medio september til inn i de-
sember. Gjennom vinteren døde det mye elg. Og året etter 
var det store snøfall som også gav elgstammen en knekk. 
Kvoter ble halvert, og det ble ofte registrert lave slaktevek-
ter. Slaktevekt for kalv under 40 kg ble nærmest sett på som 
vrakdyr, men var ikke så sjelden etter hvert.

Ved siden av jakt med våpen, har jakt med kamera vært en 
prioritert aktivitet. Etter en lang periode i viltnemnda med 
mye avlivning av trafikkskadde og avmagrede dyr, ble 
elgjakt redusert til å dra på skauen for å avlive dyr. Sjarmen 
ble borte og våpen ble byttet ut med kamera for godt. Det 
har gitt meg en fin anledning til å kunne følge dyr over en 
lengere periode. 

Sommeren 2022 registrerte vi en elgokse og ei ku på Tanumplatået 
som røytet helt unormalt mye. Tanken på sykdom var nærliggende

Spesielt oksen ble et populært fotoobjekt. Bussjåføren stoppet bussen og løp ut og ventet 
på elgen for å få en eksotisk selfie. Jeg fikk mine bilder og ba han om å trekke seg tilbake 

til bussen, mens elgen ruslet videre forbi. Han hadde en egen forkjærlighet for gresset som 
vokste mellom veien og gangveien, helt uanfektet av biler og syklister.



8  NYINGEN Nr 2  - 2025

Reportasje

Men ut over sommeren kom pelsen tilbake og dyrene 
fortsatte en helt normal utvikling. Vi fikk et helt spesielt 

forhold til disse dyrene som valgte et tilhold nær veier og 
bebyggelse og ble svært lite redde for mennesker.

Og det er her min historie egentlig starter samtidig som 
elgoksens historie ender. Han ble felt av et nabolag i 
november 2024. 
Å få anledning til å følge en elgs utvikling over 3 år skaper 
en spesiell holdning til dyret. Det kan ikke sammenlignes 
med en jaktsituasjon hvor samarbeidet med en elghund 
som får los og løser sin oppgave, fortjener en avslutning i 
form av ett fall. 

Dette var også situasjonen til nabolaget som ikke hadde 

den samme opplevelse over tid. De var i en helt normal 
jaktsituasjon, og regelen for å spare elgokser med et gitt 
antall tagger er fjernet, så hele situasjonen for dem var 
innenfor gitte regler.

2. juni 2024 fotograferte jeg en liten elgkalv i Vestmarka. 
Den var så liten at den i stående stilling var dekket av 

bregner. Vi kunne følge med på utviklingen av kalven gjen-
nom sommeren. Den var klart mindre enn andre kalver jeg 
har sett, men den gav aldri inntrykk av å ha skader eller 
sykdomstegn. Sist i oktober løp den sammen med kua og 
en liten okse over jordet i god fart. Men den var så liten 
at en hard vinter ville kunne by på problemer, og den ble 
derfor tatt ut i midten av november. Med en slaktevekt på 
25 kg ble dette den laveste registrert kalvevekt i vårt områ-
de. Sent fødte tvillingkalver kan være små. Men denne var 
født i mai som singel kalv. 

Og elgoksen som jeg fikk anledning til å følge gjennom tre 
år brakte tankene tilbake til Erling Kroken og hans initiativ 
til å ta vare på de beste avlsdyrene. 
					           Svein Holo

Høstkveldene ble mørkere, men elgen forble i området 
sammen med mange andre dyr. Lokalt jaktlag tok vare 
på ham som et verdifullt avlsdyr.

2.6.2024 Elgkalven står
med bregner over ryggen

Kalven ble felt medio 
november med 

slaktevekt på 25 kg

Dyrene viste ikke tegn på aggresjon og folk følte 
seg trygge i nærværet med dyrene. Elgoksen 
overlevde jakta, og sommeren 2023 gav oss
mange nye hyggelige møter.
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Elgoksen som jeg fikk 
anledning til å følge gjennom 

tre år brakte tankene tilbake til 
Erling Kroken og hans initiativ til å ta 

vare på de beste avlsdyrene

Sommeren 2024 kom, og elgoksen er i sin beste form.
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Sandvikselva

Den 12 mars var vi 6-7 medlemmer 
samlet for en times omvisning i 
Klekkeriet ved Hamang. 
Klekkeriet har bestått siden 1857 og er det eldste og et av 
få gjenværende i landet. 
Beliggenheten kan synes ulogisk med avstand fra elv, men 
forklares med at man der oppe har tilgang til friskt vann.
Et veldig, både prisverdig og viktig arbeid finner sted her 
fra høst til mai/juni hvert eneste år. Omlag 500.000 yngel i 
det vesentligste ørret, men også laks settes ut i Sandviks 
elva og tilstøtende vassdrag for å sikre fremtidige genera-
sjoner og mye fiskeglede i nærområdet.
Stedet eies av Bærum kommune og vår guide Morten 
Merkesdal, som i mer enn 20 år har hatt ansvaret og vært 
klekkeribestyrer fortalte og besvarte med stor viten og 
entusiasme.  Han og frivillige fra fiskemiljøet er de som på 
daglig basis overvåker og ser til at innbyggerne i klekkeriet 
får best mulig oppvekst vilkår.

Som det ene bilde illustrerer er det Reodor Felgen 
løsningen som i årtier, dog noe modernisert underveis, 

som sikrer at yngelen får tilgang til friskt vann (2,5 grader) 
og oksygen.

Tidligere utslipp og forurensing av elven var et tema som 
ble berørt og bare noen dager etter vårt besøk måtte 

vi dessverre konstatere at det kom et nytt, denne gang ca 
50.000 liter olje fra en trafostasjon ved Hamang.  La oss 
håpe skadene minimeres.
Anbefaler de fiskeinteresserte og ta seg en tur når dette 
tilbudet kommer og vil takke nevnte Morten og Roar fra 
fiskegruppen for hyggelig og interessent omvisning. 
Mer info kan for øvrig sees på Bærum kommune hjem-
mesider, Bærum jeger og fiskeforening og Vestre Bærum 
Sportfiskere.                         	 	 Morten Sætre

Etter å ha lest om Morten Merkesdal og dette klekkeriet 
i mange, mange år, var det veldig interessant å se 

hvor det lå og vite litt mer om hva som foregår der. Har jo 
vært og sett hva de har i Asker. 
Jeg er jo ingen fisker, bare en jeger, men spennende 
likevel. 
Nå får vi bare håpe at dette oljeutslippet ikke gjør alt for 
stor skade. 
Takk for et fint initiativ. 
					     Hilsen Ingrid

KlekkerietKlekkeriet
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Her følger en liten rapport om 
årets sesong i Sandvikselva.
Vi hadde dugnad som vanlig i begynnelsen av mai med 
22 personer fra vår forening, fordelt på 2 dager. Også i år 
ble det plukket bra med søppel. Selv om det var bedre i år 
enn tidligere, er det utrolig hva enkelte kaster langs med 
vassdraget i løpet av en sesong. Med så mye fokus på 
plast i havet er det flott at vi rydder opp i vårt nærområde. 

Oppsynet pågår i skrivende stund og vi har 10 personer 
i tillegg til fiskegruppa som deltar i uke 39, 41 og 43. 

En stor takk til alle dere som deltar på dugnad og oppsyn. 
Vi har i år bare solgt noen få fiskekort.
Som kjent har årets sesong vært heller mager med sol og 
sommer til ut i september. I lange perioder var det ikke 
mer vann enn 250 l/per sekund. Men like før sesongslutt 
kom regnet - og det ble plutselig en skikkelig flom med en 
vannføring på nærmere 100 kubikk.

Med en oppgitt fangst på 68 fisk og med en snittvekt på 
1,2 kg, hvorav de fleste ble tatt de 8-10 siste dagene er 
det bare å erkjenne at dette ikke er bra. Det ble tatt noen 
få laks hvor den største ble registrert med 5,8 kg. Det ble 
også i år gjenutsatt mye fisk (72%) og det er positivt når 
oppgangen uteblir. Det er bare å håpe at det går opp til-

strekkelig med laks i løpet av oktober og at klekkeriet får 
det de trenger for å sikre etterveksten.

Jeg hadde nylig en hyggelig samtale med Morten Mer-
kesdal og vi var enige om å prøve på nytt og forlenge 

sesongen frem til 1.10.  Dette blir en viktig sak for Bruker-
rådet i løpet av høsten. Vi håper at vi lykkes med dette 
neste sesong.
Det som har vært spesielt i år er at demningen ved Bjørum 
sag nå er revet. Morten har stått på sent og tidlig for at 
dette skulle gjøres uten større skader. Vi hadde ønsket at 
mer av massene som har bygd seg opp gjennom lang tid 
kunne fjernes. Det har vi ikke fått tillatelse til  - som igjen 
førte til at store mengder slam ble ført nedover Isielven like 
før sesongslutt. Forhåpentligvis vil elveløpet komme 
tilbake til sitt naturlige løp slik det var før demningen ble 
bygget og at laks og sjøørret kan vandre uhindret flere 
kilometer inn i Kjaglidalen.
Da er det bare å håpe på litt mer nedbør til neste sesong 
og med jevnere tilsig av fisk.
Takk til alle som stiller opp for elven vår!
 
					     Gunnar Jansen

Kastetalenter på BJFFs fluekastekurs

Sol og gode kast på årets fluekastekurs

Den 6. mai arrangerte BJFFs fiskegruppe igjen sitt årlige 
fluekastekurs på Kalvøya. Dette er et gratis medlemstil-
bud som gir både nybegynnere og erfarne kastere mu-
ligheten til å finpusse teknikken. I strålende vårvær gikk 
deltakerne gjennom de grunnleggende prinsippene for 
gode enhåndskast, med personlig veiledning og mange 
aha-opplevelser underveis.

Et av høydepunktene kom da deltakerne oppdaget hvor 
mye lettere kastingen ble etter at vi smurte flue-

snørene, et lite triks som fikk flere til å smile bredt og 
døpe stoffet til «lurium». Navnet ble stående, men virk-

ningen var heldigvis helt ekte. Det er alltid gøy å se når 
teknikken og mestringsfølelsen plutselig faller på plass.
Kurset ble som vanlig holdt i samarbeid mellom fiske-
gruppa og kastere fra castinggruppa. Undertegnede og 
Olaf Christensen stod for instruksjonen denne gangen, og 
som vanlig opplevde vi at alle deltakerne i løpet av et par 
timer fikk den nødvendige kontrollen til å dra ut på egen 
hånd og kaste flue med glede.

Vi håper deltakerne tok med seg erfaringene fra kurset 
inn i sommeren og høsten, og at vi får se flere sikre 

kast og brede smil langs vann og elver når våren igjen 
banker på.
					     Thomas Alsaker
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AlaskaAlaska Tekst og bilde: Roar Thoresen

alaska Wow for et eventyralaska Wow for et eventyr

Alaska. Bare navnet i seg selv gir bilder 
i hodet – mektige elver, tette skoger, 
røffe fjell og ikke minst: laks i meng-
der. Etter mange års drøm og planleg-
ging, var det endelig min tur. 11 dager 
i den ville, vakre amerikanske staten 
– åtte av dem viet til fluefiske, eventyr 
og opplevelser som skal bli med meg 
resten av livet.

Reisen til villmarka

Turen startet med buss og tog til Gardermoen, 
før vi fløy fra Oslo via Frankfurt og videre til An-

chorage. Flyreisen gikk overraskende greit – jeg fikk 
en tom to-seter nesten hele veien og begynner etter 
hvert å bli bortskjemt med komfort på lange turer. 
Allerede på flyet traff jeg en gjeng norske fiskere med 
samme mål: Henriks lodge ved Talkeetna-elva.
Ved ankomst møtte vi Onkel Ray, som skulle frakte 
oss videre i minibuss. Vi stoppet på en velassortert 
fiskebutikk, hvor jeg fikk tak i noen Dalai (Dolly) 
Llama-fluer jeg ikke rakk å binde hjemme. Deretter 
innom spritbutikken – for her måtte all alkohol kjøpes 

inn på forhånd – før vi endelig ankom Henriks vinter-
leilighet i Talkeetna.
Så bar det oppover elva til lodgen, hvor vi ble møtt 
med åpne armer. Her ble vi tildelt rom, fikk servert vår 
første middag, og introduserte oss rundt bordet på 
engelsk. Lodgen hadde en uhøytidelig og lun stem-
ning, og måltidene – servert klokken 10, 14 og 20 – 
var i en klasse for seg.

Fiskefeber fra første morgen

Dag 1 – Søndag
Jetlaggen slo til som forventet, og jeg var oppe grytid-
lig. Før frokost hadde jeg allerede landet fem Chum-
laks i Home Pool – også kjent som “Dog Salmon” 
på folkemunne. Elva var kald, men flua måtte ned til 
fisken – det lærte jeg fort.
Etter en solid frokost ble vi fraktet til Dans Pool, der 
vi ble delt i grupper på tre-fire. I dypstrømmen sto 
stimene som ventet på å ta seg opp fossen. Jeg fis-
ket med Per, Onkel Ray og to dansker. Etter å ha fått 
et par napp i det roligere vannet lenger ned, fikk jeg 
prøve meg i stimen. Der beit det på nesten hvert kast. 
En ble feilkroket og raste nedover elva – et adrena-
linkick av de sjeldne. Dette var fiske slik jeg hadde 
drømt om!

Pakket og klart Kose seg på tur

Båten stod klar til å 
ta oss til lodgen

Alkohol måtte vi kjøpe inn

Spennende tur opp elva

Alaska her i comeDiskovery tok oss over

Som endelig ble til virkelighet. 11 dager, 8 dager fiske
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Home pool med båtene på plass Honey Hole var en konge plass

Henrik hadde litt av en samling

Kart over fiskeplassene

Her spiste vi alle våre måltider

Her møtes vi for oppsumering

En kjempe fin gjeng

Glory Hole var verdt forsøket

Etter lunsj prøvde vi oss på Bikini Beach, hvor guiden River forsøkte å 
lære oss nymfefiske etter laks. Det fungerte – han fikk fisk – men det 

var ikke helt min stil. Jeg ville kaste med fluelina, ikke bare rulle snøret ut. 
Likevel landet jeg noen flere Chum, og vi avsluttet med nok en fantastisk 
middag, historieutveksling og masse latter. “Wow”, som Henrik pleier å si 
– for en start!

Dag 2 – Mandag
Folkene på lodgen var delt i grupper, og noen dro på helikoptertur med 
rafting og fiske. De fikk både se bjørn og lande sølvlaks. Den turen skulle 
jeg på onsdag, men i mellomtiden var det mer fisking i Home Pool.
Etter noen rolige napp på morgenen, var det i gang igjen før lunsj – et kjent 
mønster. Vi fisket der stimene sto og fikk en god del Chum, men også sølv-
laks – den virkelige juvelen i elva. Jeg klarte å lure en på en rosa/hvit Dolly 
Llama, etter å ha mendet snøret perfekt og latt flua synke ned til rett dybde.

Dessverre knakk enhandsstanga mi i klasse 6/7 under kampen med en 
stor Chum. Den hadde vært med i 15 år og kjørt over 20 fisk på turen 

allerede, så det måtte vel skje. Frem med reisestanga i klasse 7 – og fisket 
fortsatte.

  The Dalai (dolly)

       lama  fluen 

Vakthunden
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AlaskaAlaska
Dag 3 – Tirsdag: 
Glory Hole lever opp til navnet Henrik anbefalte meg 
å teste et sted han kalte ”Glory Hole”. Navnet høres 
mistenkelig ut, men tro meg – det handler om laks og 
ikke noe annet.
Han slapp meg av alene, og det tok ikke fem minutter 
før jeg trodde jeg hadde satt meg fast i bunnen. Så 
begynte “bunnen” å riste på hodet, raste nedover elva 
og hoppet som en villmann. Tre fisk på fem minutter 
– jeg måtte rett og slett ta en pause for å puste. Dette 
var fiskefeber på høyt nivå.
Jeg fisket meg nedover til en bakevje hvor jeg så et 
glimt av noe blankt. Kastet langt, mendet oppstrøms 
og lot flua drive naturlig. Pang! Sølvlaks. Den hoppet, 
sprutet og ristet seg løs. Jeg rakk akkurat å slippe et 
F-ord før jeg lo høyt for meg selv. Det er sånn lakse-
fiske skal være.

Dag 4 – Onsdag: 
Helikopter, rafting og håp om bjørn
Denne dagen sto for turens høydepunkt: helikoptertur 
til øvre del av elva, med rafting og fiske. Det var litt 
tåke, men den lettet, og plutselig satt vi i helikopteret, 
med propellene susende og utsikten som tatt ut av en 
naturfilm. Jeg skal ærlig innrømme at det kom en liten 
tåre i øyekroken da vi svevde over villmarka.
Etter landing startet vi raftingeventyret med seks an-
dre i båten. Vi drev nedover elva, stoppet ved stimene 
og fisket. Flere fine sølvlaks, men også mange Chum. 
Jeg hadde kun vadebukse til livet – dårlig valg. Iskald 
elv og glatte steiner ga meg ufrivillig bad tre ganger. 
”Våt, men lykkelig”, som jeg sa til guiden.
Vi fikk ikke sett bjørn selv, men guiden kunne fortelle 
at en hadde vært sett tidligere på dagen – og da vi 
kom tilbake til lodgen fikk vi se bilder. Den hadde rus-
let rett forbi campen...

Dag 5 – Torsdag: 
To-hands, munningen og sølvlaksbonanza
Denne dagen tok vi frem tohandsstanga, en 11-foter 
som viste seg å være gull verdt i munningen. Sølvlak-
sen sto i stim, og med riktig vinkel, rett synkesnøre og 
Dolly Llama med tungt hode, tok det ikke mange kast 
før første satt.
Det var mer fart i disse enn i de trauste Chumene – 
her snakker vi utras og luftige hopp. Jeg landet tre 
sølvlaks på en times tid, og endelig fikk tohandsen 
kjørt seg. Hvorfor jeg ikke brukte den tidligere, er fort-
satt et mysterium.

Dag 6 – Fredag: 
Chum-maraton og pukkellaks på rognflue
Henrik og utdrikningslag-gjengen dro tilbake til byen, 
og vi ble noen færre fiskere igjen. Vi prøvde oss i 

Helikopteret har landet blide karer

For en utsikt

Store steiner i elvaHer går det unna

Chum var det nok av

Den ville ut igjen
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Første sølvlaks Ekte hanlaks

En rødfarget sølvlaks Fortjent en cigar

Så kom sølvlaksen

Nok et flott eksemplar

Nok en chum

Upper Pool, men der var det tett i tett med Chum 
som sto som et levende teppe. Etter noen fights og 
en ødelagt fortom, byttet jeg til en liten rognflue og 
prøvde nede i et roligere parti.
Det funka. Seks kast, fem pukkellaks. De tok nesten 
flua ved føttene mine, og til tross for størrelsen – 
rundt kiloen – bød de på fin underholdning.
Etter lunsj bar det ned til munningen igjen, og jam-
men kom det enda mer sølvlaks. Tre til, og fiskefor-
men satt som et skudd.

Dag 7 – Lørdag: 
Regn, roligere tempo og røyejakt
De fleste hadde reist hjem, og jeg tok det med ro. 
Været hadde endelig slått om – etter dager med 
knusktørre forhold kom det etterlengtede regnet. 
Jeg testet firestang i Home Pool, med nappindikator 
og små fluer. Ville ha regnbueørret eller røye. Null 
resultat.
Fikk et par Chum til slutt, men det var lite aktivi-
tet. Danske Flemming ga meg en liten oppvisning i 
nymfeteknikk – alltid noe nytt å lære.
Etter lunsj ble det nok en tur til munningen. Sølv-
laksene var fortsatt der, og med færre folk var det 
lettere å komme til. Vi tok noen ekstra fisk til Henrik 
– men bare når det ikke var guider til stede. Lokal 
etikette er viktig.

Dag 8 – Søndag: 
Metthetsfølelse og farvel til villmarka
Kroppen var sliten, skuldrene like så. Jeg var rett 
og slett litt mett på laks – og det sier ikke lite. Et-
ter et par fisk i Home Pool på formiddagen, ble det 
avslutningstur til munningen igjen. Fire sølvlaks på 
kvelden – og en rolig stemning rundt bålet. Henrik 
kom tilbake fra Talkeetna, og vi begynte å pakke 
sammen.

Dag 9–11: 
Byliv, avslapning og… tja, noe helt annet
Mandag morgen forlot vi lodgen med båt. Takk og 
farvel til elva og villmarka. Før vi dro helt ned til Tal-
keetna, stoppet vi i munningen og lot Henrik få sin 
siste sølvlaks. Jeg ble kjørt tilbake til Anchorage av 
to dansker som skulle hente en kar på flyplassen. 
Airbnb-leiligheten jeg hadde leid hjemmefra var hel-
digvis helt strøken.
Så… hva gjør man etter åtte dager med hardcore 
laksefiske?

Første stopp: The Great Alaskan Bush Company – 
et sted som ikke krever nærmere forklaring. For å 
si det sånn: Øl, dans og… villmarksopplevelser av 
en litt annen type. La oss kalle det fritid med lokal 
koloritt.
Tirsdag ble brukt til restitusjon og et besøk på Bass 
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AlaskaAlaska

Den lokale flyplassen for sightsigturer

Koselig med bål

Spisesalen var ute 

Flotte og krevende stryk

Slippes pent ut igjen Nydelig laks Regnbue også Stygg jævel

Underholdning også

Stort flott fjell

Air taxi Henriks vinterleilighet
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Bass pro senteret

Lotepus og co med laks 

Her var det flotte utstillinger 

Pro Shop – et slags Disneyland for oss som liker fluestang og Gore-Tex. 
Onsdag bar det hjemover via Frankfurt, og da jeg landet i Norge torsdag 
kveld, var det med et salig smil og kofferten full av minner.

Et eventyr for livet

Åtte dager med intens fiske, latter, historier, nye venner og mektig natur. 
Over 60 laks landet, sikkert tre ganger så mange napp og mistet. Knekkt 
stang, søkkvåt i elva, bankende hjerte og latterkuler rundt middagsbordet. 
Dette var ikke bare en fisketur – det var et eventyr.
Alaska leverte. Elva leverte. Og Henrik med teamet sitt gjorde det hele til en 
trygg og uforglemmelig opplevelse. Jeg fikk ikke sett bjørn denne gangen, 
men det gjør bare at jeg har en unnskyldning for å komme tilbake.
Til deg som lurer: Ja, det er verdt det. Ja, du vil få sår i kastearmen. Og ja – 
du kommer til å drømme om sølvlaks i stim i lang tid etterpå.

Utstyr brukt:

Fluestenger: 4-klasse (lettfiske), 6/7-klasse enhånds, 11’ tohånds (klasse 7)
Fluer: Dalai(Dolly)Llama i svart/hvit, rosa, lilla – med tungt hode 
og krok langt bak
Snører: Synk-tip og kombosystemer
Fiske: Spey og overhåndskast, samt nymfeteknikk
Fiskearter: Chum, sølvlaks, pukkellaks (og forsøk på røye/regnbue)

Tips til andre:

Ta med tohånds og fisk spey så ofte du kan – mye lettere med tunge fluer.
Bruk god vadebukse (helst chest wader!) – det blir vått.
Vær klar for mye “fight club”-fiske – fisk som drar deg rett nedstrøms.
Og viktigst: Vær åpen for alt. Fra helikoptertur til lokale barer – det er alt en 
del av eventyret.
Ses kanskje i Alaska igjen. Hvis ikke, så sees vi i elva. Skitt fiske!
							       Roar Thoresen

Grisslybjørn ved elvemøte

En skikkelig fighter Dagens fangst
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AlaskaAlaska

Bærum JFF har fått en gave fra en velgjører/gründer Henrik Wessel  
Som tidligere annonsert har vi i Styret fått gleden av å lodde ut en eksklusiv 
fiskereise.

Vi utsetter fristen for å melde seg på til 1 januar og håper mange flere melder sin 
interesse. Vinneren blir kontaktet på nyåret.
Premien vi har fått av Henrik Wessel og https://talkeetnafishinglodge.com/ skal loddes 
ut til en av våre aktive fiskere i Sandvikselva.

Premien skal loddes ut blant de som har kjøpt fiskekort i 2025 og har levert fangstrap-
port, deltatt på dugnad i elva eller gikk oppsyn.
Alle som ønsker være med i trekningen sender mail til nyingen@baerumjff.no  
Øvrig info om turen og trekningen finner du i linken under:
https://www.njff.no/akershus/baerum/Nyheter/fiske-i-alaska-drommen-kan-bli-virkeliget

Henrik kommer også til oss i mars, blir kjent med foreningen, snakker litt om premien/ 
opplegget og blir kjent med vinneren. 

Bærum JFF takker nok en gang Henrik Wessel for premien.

Alaska drømmen blir virklighetAlaska drømmen blir virklighet

Talkeetna Fishing Lodge tilbyr komfortable hytteopphold og guidede fisketurer ved en av 
Alaskas mest spennende fiskeelver. Lodgen blir besøkt av mange nordmenn hvert år, og 
er drevet av Henrik Wessel, en norsk entusiast som har bodd der i over 20 år og bygget 
et eldorado for fiskeelskere. Med en norsk guide kan du føle deg hjemme og få den beste 
veiledningen for en vellykket fisketur.

Velkommen til Talkeetna, hjertet av Alaskas villmark og basen for eksepsjonelle fiskeopple-
velser på Talkeetna Fishing Lodge. Denne sjarmerende byen, hvor Chulitna, Susitna og 
Talkeetna-elvene møtes, tilbyr ikke bare enestående naturskjønnhet, men også en rik kultur 
og historie som omfavner Alaskas ånd.
Talkeetna er omgitt av majestetiske fjell, inkludert det ikoniske Mt. Denali, som reiser seg 
over Alaska Range. Utforsk omgivelsene gjennom spennende flyturer som inkluderer lan-
dinger på isbreer, hvor du kan oppleve det ville landskapet og de endeløse utsiktene.
Byen er ikke bare et knutepunkt for eventyrlystne reisende, men også et paradis for fiskere. 
Chunilna Creek, også kjent som Clear Creek, er berømt for sitt rike fiskeliv og naturskjønne 
omgivelser. Her kan du fiske etter store kongelaks, sølvlaks, pink salmon, dog salmon, red 
salmon, regnbueørret, Dolly Varden (røye) og harr. Våre erfarne guider hjelper deg med å 
finne de beste fiskeplassene og gir deg tips for en vellykket fisketur.

Oppdag Talkeetnas rike historie som en tidligere gullgraverby og nåværende base for klatre-
re som forbereder seg på å bestige Denali. Besøk lokale kunstgallerier, håndverksbutikker 
og historiske steder for å få et innblikk i byens unike kultur.

Talkeetna Fishing Lodge
https://talkeetnafishinglodge.com/

bamse far i treet



Jeg tok en tur på sparket opp til Jan, 
en god fiskekompis fra Heimdal – ikke 
langt fra Trondheim. Dette er vel femte 
eller sjette gangen jeg er der og fisker, 
og som alltid var det hyggelig å komme 
opp igjen.

Vi startet med en tur ned til elva for å sjekke forholdene. Vann-
standen var perfekt – fjæra hadde gjort sitt, og vi så en del fisk 

i bevegelse. Det hadde vært mye vann i elva den siste tiden, fra 80 
til 220 kubikk, men da jeg dro var den nede i 50. Været klaffet også, 
som det nesten alltid gjør når jeg kommer – noe Jan satte stor pris 
på. Og jammen var det mye smålaks i år. Jevnlig pågang, og jeg 
kunne ikke truffet bedre med tidspunktet.

Fisket startet sterkt: To lakser første døgnet – én på kvelden og én 
dagen etter på ettermiddagen. I tillegg var det flere napp og lugg. Vi 
fisket langt nede i elva, nær munningen, et område som er påvirket 
av flo og fjære.
Det var overraskende lite folk å se. Etter fjorårets stenging hadde 
mange latt være å booke kort, og områder som tidligere var forbe-
holdt dyre ukesopphold var nå tilgjengelige. Jeg fikk kort der jeg aldri 
hadde fått før – en klar fordel.

Første stopp var Valdøyen-valdum, et 3 km langt vald. Der mistet 
jeg en laks og hadde et par napp. Ifølge lokale fiskere var den øvre 
delen av svingen og strømkanten det beste området – og det hadde 
blitt tatt én laks og mistet en stor dagen før.
Da jeg kom ned til elva på høyre side (litt knotete parkering), tok jeg 
frem stengene for å bytte fluene. Plutselig fikk jeg øye på noe som 
drev i vannet – det viste seg å være en stor, mørk laks som nærmest 
drev inn mot land. Den så skadet ut, kanskje hadde den noe i 

munnen. Jeg rakk å filme litt og ta noen bilder før jeg hentet håven, 
som lå ved gapahuken.

Utrolig nok var laksen fortsatt der da jeg kom tilbake. Jeg nærmet 
meg forsiktig og forsøkte å håve den. Den trakk seg unna, men 

kom rolig tilbake igjen. Jeg fikk en ny sjanse – nesten for godt til å 
være sant – men da håven nærmet seg, kviknet den til og forsvant ut 
i elva i en eksplosiv fart. Jeg så den ikke igjen.
Jeg prøvde å fiske over området med de nye fluene, men uten hell. 
Siste sjanse var midtpartiet av valdet, der strømmen gikk hardt mel-
lom steinene. Jeg kastet tverrstrøms og lot flua drive i fart. Midt uti 
nappet det til – vi var i gang igjen! Men den slapp før jeg fikk den inn. 
Glosene satt løst. Jeg fikk et napp til etterpå, men det ville seg ikke. 
Likevel – det beit, og det er alltid gøy.

Neste stopp ble Fornesøyan – Fornesbakken Gard, som ligger rett 
ovenfor Kvålbrua. Et eksklusivt område jeg tilfeldigvis kjørte forbi. 
Jeg stoppet for å se, og møtte eieren som var i ferd med å klippe 
plenen. Vi slo av en prat, og da han tilbød meg fiske nesten gratis, 
kunne jeg jo ikke si nei.
Jeg dro hjem til Jan og inviterte ham med, men han hadde allerede 
planer for fiske i det første området vårt. Så jeg tok turen alene og 
startet fisket ved 22-tiden. Begynte øverst og fisket meg nedover 
– flua gikk litt for fort, og elva var rolig, så det ble ingen napp den 
kvelden.
Dagen etter var jeg tilbake. Alene i rundt ti timer. Jeg kom ved tolv-
tiden og dro rundt klokka ti på kvelden. Mistet en laks allerede på 
første runde, og så flere fisk hoppe. Hadde noen napp og lugg, men 
de satt ikke. Jeg byttet fluer og justerte farten, men utover dagen 
dabbet det av.

Det kuleste med hele turen? Utvilsomt laksen jeg nesten fikk med 
håven. En syk opplevelse – en stor, mørk laks som nesten kom 

helt på land, som om den ba om hjelp. Det alene var verdt hele turen.
					             
					          Roar Thoresen

Her var gromplassen og det hadde 
blitt tatt en- og mistet en laks

Her var det bra driv  og fluen 
gikk fint i strømmen 

Laksen kom helt inn til meg og nesten 
så jeg fikk håvet den 2 ganger

GAULAGAULA
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Middagen er klarOver 3 km med fiske Der var´n igjen

Nydelig kveldSølvblank laks 
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Stevne

Vintergubbestevne!”Helt fra «tidenes morgen» har leirdugruppa 
arrangert vintergubbestevne.  Det arrangeres 
alltid første lørdag etter Påske.

Stevner er åpningen av gruppas sesong.
Det er et særdeles uhøytidlige, men sosialt stevne. Hele familien 
kan delta.

Her skytes det på «hare», kastes med piler. Vi skyter med 
luftgevær og med hagle på leirduer. Det er presisjonskasting 

med fiskestang, skyting med pil og bue og avstandsbedømmelse.
Med andre ord; noe for alle.

Det fine er at alle deltakere må ha med seg en innpakket premie. 
Det betyr at alle kan trekke en premie, etter resultat. Men det 
betyr også at sistemann kan få den fineste premien.
Vinneren derimot, får også en vandrepremie.
Vinneren i år ble Freddy Jensen foran fjorårsvinneren, Knut Jo-
hansson. Tredjeplassen gikk svært overraskende til
undertegnede.

Leirdugruppa ønsker  enda flere deltaker neste år. Så sett av 
første lørdag etter Påske.		

	
	      					     Vi sees!

Gledeleg mange 
damer som deltok!

Skyting med pil og bue, er ingen sak!

Alle venter spent på resultatene

Jens Erik sørger for at fisking 
i åkeren går riktig for seg!

Her skytes det 
med luftgevær.

Det skytes på «hare»

Vinneren, Freddy Jensen, 
venter også spent!

Her er det leirduer som får gjennomgå!
Tekst:  Per Lome og 

Bilder: Kjetil Oftebro/Per Lome



»

Nytt æresmedlem!Nytt æresmedlem!
Etter avsluttet årsmøte i mars, ble Gunn Bjerke utnevnt til æresmedlem av 
Bærum Jeger og Fiskeforening.
Vår leder, Ror Arnesen, overleverte blomster og diplom som bevis for æresmedlemskapet.
Gunn har vært leder og nestleder i foreningen i en årrekke. Og hun lar vært leder og
kasserer i jakthundgruppa i mange år.
For øvrig har hun nedlagt et enormt arbeid, og vært en stor bidragsyter til at BJFF er den veldrev-
ne foreningen den er i dag.
Vi gratulerer Gunn som det første kvinnelige æresmedlem!
Vel fortjent!											           Per Lome
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Æresmedlem
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Undergrupper

28. september samlet vi 14 av gruppas 60 medlemmer til en hyggelig og avslappet kveld i
Smia på Lierskogen. Det var litt dårlig vær så vi flyttet aktivitetene inn på låven. Pistol-
skyting på ølbokser gikk bra for de fleste, og noen var ekstremt gode! Vi slet litt mere på
fragmentgjenkjennelsen, og det skulle bare mangle for her var det mange rariteter:
hvalbarde, dåhjorthale og penisbein for å nevne noen. 

Det var så klart også en god del enklere fragmenter som beverskalle, utstoppet orrhane 
og rype ving. Etter aktivitetene satte vi oss inn i Smia hvor vi grillet og koste oss til 

sene kvelden. Det ble mye jaktprat og mange gode historier rundt bålet. Det er liten tvil 
om at en slik sosial samling gir samhold og nye kontakter. Vi ble enige om å ha en slik 
samling også til vinteren.
									         Kjetil Oftebro

Sommerfest for DamegruppaSommerfest for Damegruppa

Torsdag 8. mai møtte de 9 deltagere fra apportkurset som har blitt arrangert i regi av 
Norsk gordonsetterklubb og Bærum jeger og fisk ila våren opp for å ta apportbeviset.
Alle 9 gjorde en strålende innsats og dommer Espen kunne skrive ut apportbevis til 
alle sammen. 
Tusen takk til dommer, instruktører og ikke minst flinke deltagere

ApportkursApportkurs
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Reven er felt

Revejakt på Jordbru
Vi vil også i år tilby jakt på smårovvilt på Jordbru. I praksis betyr 
det revejakt på åte, en spennende jaktopplevelse. Oppstart i 
oktober. 

Åtejakten foregår fra juniorbuas ene møterom, som har sky-
teglugge i bakveggen mot vollen bak sporting- og skeetba-

nen. Åteplassen er ca. 25 meter fra gluggen. Det er kun tillatt å 
skyte med hagle. Anbefalt haglestørrelse er nr. 2, 3 og 4.

Jakt kan utøves mellom kl. 22:00 på kvelden og frem til kl. 07:00 
på morgenen. Det anbefales å være der ca. 30 minutter før 
jaktstart. 

Tilbudet er for alle medlemmer. Førstegangsjegere og juniorer 
vil bli prioritert om det er flere som ønsker jakt på samme dag. 
Det er krav om at jegerprøve er avlagt og jegeravgift betalt. 

Det er revealarm installert, som en kan ha ved siden av seg 
på skyterommet eller ta med inn på hvilerommet om en 

ønsker en mer komfortabel jaktnatt.

Påmelding skjer per epost til martin.kraugerud@gmail.com 
Se hjemmesiden til BJFF for mer informasjon (under jakt, og 
revejakt).

Innendørs skytesimulator på Jordbru

Jakt- og viltstellgruppen tilbyr tre kvelder med skytesimula-
tor for medlemmer før jul: 21. oktober, 11. november og 2. 

desember. Alle dagene kl 19-21. Simulatoren er inne på klubb-
huset på Jordbru. Arrangementet er gratis for medlemmer. 
Ved godt oppmøte må det bli litt venting og vi vil sette opp en 
rotasjon/køordning.

I Bærum JFF har vi en SimWay skytesimulator. Vi kan bl.a. tilby 
leirduebaner, realistiske jaktscener (fugl, villsvin, ...), figurjakt 
og westerninspirerte skytespill. Med andre ord både god trening 
og mye moro. Et eksempel på trening er at du kan få visuell 
tilbakemelding på hvordan du fører børsa, og hvor du sikter og 
trekker av ift målet (sjekke ut det berømte foranholdet).  

Skytingen skjer via lys/laser, ingen rekyl eller smell. Et spill/
skytescene/runde er ganske mange skudd, kanskje 15-40 

skudd. Vi bruker stort sett replicavåpen, men en kan også ta 
med egen hagle. Når en bruker replicavåpen er det bare å trek-
ke av. Ved bruk av eget hagle må en knekke etter hvert skudd 
for å spenne den opp.

Det er åpen dag, men send gjerne en mail eller sms slik at vi vet 
sånn ca hvor mange som kommer
salto@de.besche.name
98 222 704
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Jakthundgruppa tilbyr 
Her finner du medlemmer som aktivt 
er  engasjert i å trene, jakte eller
 konkurrere med sine hunder. 
Flere av medlemmene har hunder som
er i  eliteklassen både når det gjelder
jaktprøver og utstillinger. Disse kan gi
deg gode råd når du måtte trenge det.
Jakthundgruppa kan også gi deg    

veill edning med problemhunder, gi deg
råd ved valpekjøp og  eventuelt formidle
informasjon om hvor du kan innhente
informasjon du har behov for.

Nyingen LITT AV HVERT

Besøk BJFF sin nettside!
www.njff.no/baerum
Her finner dere opp datert informasjon
om kurs og  aktiviteter, for uten artikler,

 link   til medlems siden Min side,   
med lems  fordelene, og mye mer!
Registrer din  e-postadresse der og 
få info fra BJFF.

Ta kontakt med web-ansvarlig: 
Jan Erik Wang
(jan_erik_wang@hotmail.com) 
dersom du vil ha publisert noe.

Lån av båter rundt om 
i Norge
1 nøkkel, 100 båter er en ny medlems-
fordel for alle medlemmer i NJFF. Med
din båtnøkkel får du tilgang til båter over
hele landet. Noen er plassert på sjøen,
andre på fjellet eller i innlandet. 
Medlemmer bestiller enkelt sin egen
 båtnøkkel i njffbutikken.no og den koster
200kr. Nøkkelen passer til alle båtene. 
Båtene man kan se på kartet på
www.minebater.no i dag, kan forandre
lokasjon. 

Hver enkelt forening be stemmer hvor
 båtene skal ligge, og de velger selv om
 båtene skal flyttes. Foreningen  opp -
 daterer informasjon om båtene løpende
på disse nettsidene. BJFF har blant  annet
en båt liggende i Svartvann i Vestmarka.
Båtene er laget i aluminium og tåler en 
støyt. De er solide og lette. 

Med sin vekt på kun 78 kilo, skal det
være mulig å håndtere dem for en
 person. Båtene er 14 fot og modellen
heter Viking 440. Se mer på: 
www.minebater.no

Regler for bruk av båten:
1. Din båtnøkkel er personlig og 

knyttet til ditt medlemskap i NJFF.
Nøkkelen skal aldri lånes ut til 
andre

2. Det er 16 års aldersgrense for 
bestilling av båtnøkkel og bruk av 
båt

3. Båter skal kun benyttes i booket 
tidsrom - husk å returnere båten i 
tide

4. Dersom du ikke kan benytte 
booket båt - husk å avregistrere 
din booking

5. Redningsvest skal alltid benyttes 
ved bruk av båten.

6 Dersom du låner vester, husk å 
legge disse på plass etter bruk

7. Rydd opp etter deg – skitt og 
fiskeslo skylles ut av båten

8. Lås båt og årer når du forlater 
båten.

9. Dersom båt eller utstyr har mangler 
eller er ødelagt, meld fra til kon
taktperson via bookingsiden

10.Brudd på reglene kan føre til inn-
dragelse av båtnøkkel

God tur!

Klubbmesterskap i Trap,
Skeet og Sporting
14.08.22.
Klubbmesterskapet i år ble gjennom-
ført på en lørdag, dette ble gjort for å
se om det var flere som stilte da det
har vært litt magert med oppmøte i
det siste.

Vi bestemte oss for å gjennomføre alle
tre grener vi kan skye på Jordbru.       
Trapp, Skeet og Sporting. Vi var til
sammen 12 som møtte. Stevnet ble
gjennomført.                                                          
Vi startet først med Trap, Resultat ble
til slutt Kim Ovrid, Freddy Jensen og
Knut Johansson etter omskyting.
Så gikk vi ned på Skeeten, der ble det
Kim Ovrid, Flemming Øhre og Freddy
Jensen.

Så ble det Sporting til slutt, Flemming
og Vegard (sønn til Flemming) hadde
satt opp en kombinasjon som ingen

hadde skutt på før. Det var fine kom-
binasjoner.
Der ble det Freddy Jensen som vant
etter omskyting mot Vegard Øhre
 (junior) og Kim Ovrid.
Til slutt ble Freddy Jensen som ble
klubbmester i alle tre grener med 68
duer. 
Vi møttes igjen senere på kvelden til
grilling og godt drikke, sosialt samvær
er viktig 

Alt i alt ble det en veldig fin dag og
kveld. Vi satser på å gjøre dette til
neste år også. Da for vi håpe at flere
stiller opp. Klubbmesterskap er jo
moro. 

Leirdugruppa vil takke 
de  fremmøtte.

Roy Arnesen

Matsopp
Noen som fant matsopp i høst?
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no
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BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Til alle medlemmer!
Som den observante leser sikkert 
har sett, har vi noen trofaste annon-
sører i Nyingen. 
Disse bidrar til at vi kan fortsette og 
gi ut dette flotte  medlems bladet. 
Oppfordringen er  derfor;  medlem-
mer av BJFF, vis lojalitet tilbake, og 
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.

”
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
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egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.
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(Aldersgrense for leie er 25 år).
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Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
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mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no
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BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no
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BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no
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BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no
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BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Stor fiskeglede på Cuba!
Foto: Roar Thoresen

Fiskegruppa trenger påfyll av  fiske -
 entusiaster som kan ta i et tak. 
Har du litt tid til overs og kan bidra til 

at fiskeaktivitetene blir flere, trenger vi
deg! Det er bare å starte med en e-mail.

Klubben eller undergruppene blir aldri
bedre enn det vi gjør den. Det søkes
etter fiskeinteresserte som kan tenke
seg og bidra i større eller litt mindre grad
og drive gruppa videre. Det kreves ikke
nødvendigvis masse arbeid, men gir
 utrolig mye og være del av en gruppe
med felles interesse.

Foreningen har store muligheter for gode
aktiviteter rundt fiske. Vi har mange

medlemmer, solid økonomi, eget
klubbhus, eget klubblad, nettside m.m.

Sandvikselva og fiskerettighetene står
sentralt for fiskegruppas arbeid. 
Kan du tenke deg å bli med å hjelpe til?
Vi kan tilby «fordelskortet» til BJFF til de
som vil. 

IKKE VENT – TA KONTAKT MED:
leder Atle Skattebøl, helst på mail: 
atle.skattebol@gmail.com, eventuelt 
mobil: 908 31 738.

Fiskegruppen vil ha din e-post -
adresse og telefonnummer!
Fiskegruppen vil bli bedre og ønsker 
flere aktiviteter! Derfor ber vi alle 
som er interessert i fiskeaktiviteter, 
som vil ha sms eller e-poster 
om hva vi tilbyr, om å sende 
 riktig telefonnummer og 

e-postadresse slik at vi er  
oppdatert og du får 
informasjon om hva som skjer. 
Send til Atle Skattebøl 
på e-post: 
atle.skattebol@gmail.com 

Gratis fiskekort, skyting 
og jakt!

Grasrotandelen: 
Støtt Bærum Jeger og Fisk når du
spiller hos Norsk Tipping – uten at
det koster deg en krone! 

Grasrotandelen er en ordning fra
Norsk tipping der du kan gi 5% av
det du spiller for til en forening.
Grasrotandelen er ment som en
erstatning etter at store inntekter fra
spilleautomater forsvant. 
Vi håper du vil gi din støtte til BJFF. 

Du kan da for eksempel spille Lotto
eller Joker og samtidig støtte oss.
Dette vil ikke på noen måte gå  ut -
over inn satsen eller premien din,
men du er nødt til å ha et spillekort
for å kunne registrere deg. 

For å støtte Bærum JFF går du 
frem slik:

Be din tippekommisjonær taste inn
følgende organisasjonsnummer når
du skal spille: 983 890 784, eller be
 ved  kommende søke opp Bærum
Jeger- og Fiskerforening i systemet
sitt. 

Registrer deg med SMS: Send
”Grasrotandelen 983 890 784” 
til 2020 (tjenesten er gratis)
Gå inn på www.grasrotandelen.no 
og registrer deg der. 

Vi vil takke deg 
for din ekstra 
støtte!

Smøla, vårt hjorteterreng!
Iphoto: Jan Lind.

Smøla. Den ”endeløse landevei” mot solnedgang.
Iphoto: Jan Lind.
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Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Aktive medlemmer av BJFF
kr: 4.500,-
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Andre: Pris på forespørsel

Alle må betale ekstra for
tilgang til stereoanlegg
kr: 500,-

Ny priser gjelder fra 1.1-2026

Kontakt:
Husstyret i BJFF,
v/Arild Bråthen
på telefon:
922 63 657  
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Annonsere i Nyingen?
Ønsker din bedrift en
annonse i Nyingen?
Eller vet du om noen som
kunne ønske det? Bærum
JFF er den største  jeger-
og fisker foreningen i
Akershus med ca. 1000
 medlemmer. Medlems -
bladet vil bli sendt ut til
alle medlemmer 
2 ganger i året.

Hold deg oppdatert 
med Nyingen!

Annonseprisene er pr. innrykk:
3200 kr. for 1/1 side / 2100 kr. for 1/2 side  
1200 kr. for 1/4 side / 600 kr. for 1/8 side / 
300 kr. for 1/16 side

Nyingen utgis 2 ganger i året med et opplag på 
ca. 1050 stk. Er dere  interessert ber vi om at annonse
oversendes til redaksjonen på:  post@janlind.no
Neste nr. skal være ute våren 2023. 
Annonseinntektene går til produksjon av  bladet. 

Alle medlemmer i Bærum JFF 
får 15% rabatt i butikken. (Gjelder ikke fôr). 

Kontakt oss på mail: kolsas@pets.no,
mobil: 40 10 05 45 / 93 29 06 83.

Rødskiferveien 1, 1352 Kolsås.
Kolsås senter 2. etg.

Velkommen 
til Pets Kolsås

Åpningstider: 
Mandag - fredag 10.00-20.00. 

Lørdag 10.00 - 18.00.

- dyrebutikken som har alt 
til hund og katt!

Yngve Andersen 90 år. 
30. juni fylte Yngve Andersen 
90 år!
Yngve er en av fire æresmedlemmer i
BJFF. Han har gjennom de siste
 tiårene, gjorde en formidabel innsats
for foreningen. Han har innehatt en
rekke verv, og aller sist var han for-
mann i «lovgruppa», som hadde ansvar
for å revidere foreningens lover. Er det
noe en lurer på hva foreningen angår,
spør Yngve, han husker alt. Og- frem-
deles sprek som en ungdom!!
Vi gratulerer igjen, og benytter
 anledningen til å takke for den store
innsatsen for foreningen! Og ønsker
lykke til med framtiden!

Foto og tekst: 
Per Lome.

Hei! 
Katrine Waage medlem av Bærum Jff fikk 1VK på sin
Tiril i fjor! Dette er ganske stort og jeg vil gratulere hun
masse. Håpet dette kunne få en liten spalteplass

Katrine Waage oppnådde i fjor den høye premien 1VK
 lavland på Østfoldprøven med sin KV Rampens Tiril. 
Dette er hennes første fuglehund. 
Vi gratulerer masse!
Trym Alexandersen
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Nyingen LITT AV HVERT

Stor fiskeglede på Cuba!
Foto: Roar Thoresen

Fiskegruppa trenger påfyll av  fiske -
 entusiaster som kan ta i et tak. 
Har du litt tid til overs og kan bidra til 

at fiskeaktivitetene blir flere, trenger vi
deg! Det er bare å starte med en e-mail.

Klubben eller undergruppene blir aldri
bedre enn det vi gjør den. Det søkes
etter fiskeinteresserte som kan tenke
seg og bidra i større eller litt mindre grad
og drive gruppa videre. Det kreves ikke
nødvendigvis masse arbeid, men gir
 utrolig mye og være del av en gruppe
med felles interesse.

Foreningen har store muligheter for gode
aktiviteter rundt fiske. Vi har mange

medlemmer, solid økonomi, eget
klubbhus, eget klubblad, nettside m.m.

Sandvikselva og fiskerettighetene står
sentralt for fiskegruppas arbeid. 
Kan du tenke deg å bli med å hjelpe til?
Vi kan tilby «fordelskortet» til BJFF til de
som vil. 

IKKE VENT – TA KONTAKT MED:
leder Atle Skattebøl, helst på mail: 
atle.skattebol@gmail.com, eventuelt 
mobil: 908 31 738.

Fiskegruppen vil ha din e-post -
adresse og telefonnummer!
Fiskegruppen vil bli bedre og ønsker 
flere aktiviteter! Derfor ber vi alle 
som er interessert i fiskeaktiviteter, 
som vil ha sms eller e-poster 
om hva vi tilbyr, om å sende 
 riktig telefonnummer og 

e-postadresse slik at vi er  
oppdatert og du får 
informasjon om hva som skjer. 
Send til Atle Skattebøl 
på e-post: 
atle.skattebol@gmail.com 

Gratis fiskekort, skyting 
og jakt!

Grasrotandelen: 
Støtt Bærum Jeger og Fisk når du
spiller hos Norsk Tipping – uten at
det koster deg en krone! 

Grasrotandelen er en ordning fra
Norsk tipping der du kan gi 5% av
det du spiller for til en forening.
Grasrotandelen er ment som en
erstatning etter at store inntekter fra
spilleautomater forsvant. 
Vi håper du vil gi din støtte til BJFF. 

Du kan da for eksempel spille Lotto
eller Joker og samtidig støtte oss.
Dette vil ikke på noen måte gå  ut -
over inn satsen eller premien din,
men du er nødt til å ha et spillekort
for å kunne registrere deg. 

For å støtte Bærum JFF går du 
frem slik:

Be din tippekommisjonær taste inn
følgende organisasjonsnummer når
du skal spille: 983 890 784, eller be
 ved  kommende søke opp Bærum
Jeger- og Fiskerforening i systemet
sitt. 

Registrer deg med SMS: Send
”Grasrotandelen 983 890 784” 
til 2020 (tjenesten er gratis)
Gå inn på www.grasrotandelen.no 
og registrer deg der. 

Vi vil takke deg 
for din ekstra 
støtte!

Smøla, vårt hjorteterreng!
Iphoto: Jan Lind.

Smøla. Den ”endeløse landevei” mot solnedgang.
Iphoto: Jan Lind.
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Annonsere i Nyingen?
Ønsker din bedrift en
annonse i Nyingen?
Eller vet du om noen som
kunne ønske det? Bærum
JFF er den største  jeger-
og fisker foreningen i
Akershus med ca. 1000
 medlemmer. Medlems -
bladet vil bli sendt ut til
alle medlemmer 
2 ganger i året.

Hold deg oppdatert 
med Nyingen!

Annonseprisene er pr. innrykk:
3200 kr. for 1/1 side / 2100 kr. for 1/2 side  
1200 kr. for 1/4 side / 600 kr. for 1/8 side / 
300 kr. for 1/16 side

Nyingen utgis 2 ganger i året med et opplag på 
ca. 1050 stk. Er dere  interessert ber vi om at annonse
oversendes til redaksjonen på:  post@janlind.no
Neste nr. skal være ute våren 2023. 
Annonseinntektene går til produksjon av  bladet. 

Alle medlemmer i Bærum JFF 
får 15% rabatt i butikken. (Gjelder ikke fôr). 

Kontakt oss på mail: kolsas@pets.no,
mobil: 40 10 05 45 / 93 29 06 83.

Rødskiferveien 1, 1352 Kolsås.
Kolsås senter 2. etg.

Velkommen 
til Pets Kolsås

Åpningstider: 
Mandag - fredag 10.00-20.00. 

Lørdag 10.00 - 18.00.

- dyrebutikken som har alt 
til hund og katt!

Yngve Andersen 90 år. 
30. juni fylte Yngve Andersen 
90 år!
Yngve er en av fire æresmedlemmer i
BJFF. Han har gjennom de siste
 tiårene, gjorde en formidabel innsats
for foreningen. Han har innehatt en
rekke verv, og aller sist var han for-
mann i «lovgruppa», som hadde ansvar
for å revidere foreningens lover. Er det
noe en lurer på hva foreningen angår,
spør Yngve, han husker alt. Og- frem-
deles sprek som en ungdom!!
Vi gratulerer igjen, og benytter
 anledningen til å takke for den store
innsatsen for foreningen! Og ønsker
lykke til med framtiden!

Foto og tekst: 
Per Lome.

Hei! 
Katrine Waage medlem av Bærum Jff fikk 1VK på sin
Tiril i fjor! Dette er ganske stort og jeg vil gratulere hun
masse. Håpet dette kunne få en liten spalteplass

Katrine Waage oppnådde i fjor den høye premien 1VK
 lavland på Østfoldprøven med sin KV Rampens Tiril. 
Dette er hennes første fuglehund. 
Vi gratulerer masse!
Trym Alexandersen
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Nyingen utgis 2 ganger i året med et opplag på
ca. 1100 stk. Er dere interessert ber vi om at annonse 
oversendes til redaksjonen på: nyingen@baerumjff.no
Neste nr. skal være ute våren 2026. Annonse inntektene 
går til produksjon av bladet.
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Historie

» Da fortsetter vi med nr. 3 - 1984 
En harehistorie fra den gangen.LITT FRA LITT FRA 

HISTORIENHISTORIEN
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Har du behov for å leie
klubbhuset vårt?
Klubbhuset vårt på Jordbru er godt
egnet til selskaper av forskjellige slag.
Klubbhuset ligger i landlige omgivelser
og har ingen naboer som klager.
Lokalet er trivelig innredet, 
og i 2009 ble nye bord og stoler kjøpt
inn. Dere leier det for hele helgen slik
at opprydningen ikke blir ett stress
etter festen!  Her kan du lese litt om klubbhuset:

Klubbhuset har stor garderobeplass og fine
 toaletter, en m/dusj. Vi har dekketøy og bordplass
til 40 personer og en koselig salongdel i  fest -
 lokalet til ca 20 personer, med åpen peis.
Kjøkkenet er romslig, med inngangsdør fra en
mellomgang og med en åpning ut mot festlokalet
som kan stenges av med en skyvedør, ved behov. 

Vi har 2 kjøleskap, kaffetrakter, komfyr og opp-
vaskmaskin tilgjengelig. Ønsker dere flere gjester
enn vi har dekketøy, bord og stoler til - så er det
plass til flere i festlokalet - men leietager må da
selv ta med det som mangler.

Priser:
Pris for leie 1 helg er:

Medlemmer og aktive 
medlemmer av BJFF 
kr: 3.000,-  
(Aldersgrense for leie er 25 år).

Pris for aktive medlemmer 
i BJFF i henhold til 
fordelskort 
(Fordelen kan benyttes 1 gang pr. år.)

Verdien av fordelskortet, ved
leie av klubbhuset, er kr. 500,-.
Leien blir da kr. 2500,-. 
Med bruk av fordelskort.

Alle må betale ekstra for
 tilgang til stereoanlegg 
kr: 250,-

Kontakt:
Husstyret i BJFF, 
v/Arild Bråthen
på telefon: 
922 63 657

Jubileumsboken - Ny pris! Kr 190,-
Boken oppsummerer alle årene foreningen har holdt på, og
mange flotte bilder fra aktiviteter og natur illustrerer   inn -
holdet. 
Vi vil anbefale medlemmene å sikre seg et eksemplar av 
denne unike utgivelsen som er morsom å ha! Boken er på 
omlag 350 sider og har over 500 bilder. Den er bundet 
hos bokbinder med stive permer, og koster nå kun 190 kr. 
Denne vil du garantert ha glede av i mange år fremover. 
Ta kontakt med Jon Wilhelmsen for å kjøpe boka.

Jon Wilhelmsen, Skui. Tlf: 916 13 479, e-post: jonwi@online.no
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BJFF har et aktivt skytemiljø med
mange gode leirdueskyttere, og
mange som trener seg gode 
før jakta!
Vi har to grupper som driver med skyting i 
Bærum jeger- og fiskerforening, leirduegruppa 
og viltmålgruppa. 
Leirduegruppa driver som navnet sier med hagle-
skyting mot leirduer, mens viltmålgruppa driver
med rifleskyting og storviltprøven
  
Du kan lese mer om gruppene på nettet:
• Leirduegruppa • Viltmålgruppa 
Velkommen til skyting i BJFF.

Legg inn epostadressen din!
Foreningen har gjennom 2016 sent ut flere 
e-poster med info om aktiviteter og  medlems -
 tilbud i foreningen. Dette vil vi fortsette med 
i 2022. For at du skal kunne motta opp datert 
info om hva som skjer i foreningen, trenger 
vi din epost adresse! 

For at du skal motta slik informasjon er det  
viktig at du gir oss e-postadressen din! Dette 
kan du gjøre ved å logge inn med  medlems -
nummer og passord på ”Min side” på www.njff.no. 
Synes du dette blir komplisert kan du sende en
epost til: Roy arnesen: rarnes2@online.no
og vi vil registrere adressen din.
På forhånd takk!

BJFF på Facebook
Bærum Jeger- og Fisker -
forening er på Facebook!
Søk opp sidene, og meld
deg inn som  medlem.
Face booksiden vil på
samme måte som
hjemme siden inneholde
oppdatert informasjon om
ulike  aktiviteter. Her kan
man også legge ut linker,
 bilder og hete jakt- og
fisketips til hverandre!
Red.

Som den observante leser sikkert har sett, har vi
noen trofaste annonsører i Nyingen. Disse bidrar
til at vi kan fortsette og gi ut dette flotte
 medlems bladet. Oppfordringen er  derfor;
 medlemmer av BJFF, vis  lojalitet tilbake, og
benytt annonsørenes  tjenester.
Det tjener vi alle på.
Per Lome

Til alle medlemmer!

Jakt og Viltstellgruppa arrangerer
 treningskvelder med    skyte- 
simu latoren i klubbhuset. 
Datoene  annon seres på foreningens
hjemmeside, under  aktivitetsover -
sikten og på Jakt og Viltstellgruppa 
sin Facebookside. 

Tren skyting med  skyte -
simulator!
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Figurjakt

Årets jakt på diverse viltarter fulgte i hovedsak den samme løypa som 
tidligere, med strengfigurer langs ytterkanten av skytebanen 

Og bare for å ha sagt det; løypa har både fart og spenning, antagelig det nærmeste vi kan komme jakt 
med hagla. De som sanker poeng på postene her er kapable til et nokså sammensatt og proteinrikt 

kosthold bestående av alt fra grevling, mår, hare skogsfugl, ender, rådyr, og sågar rev med en hare hakk i 
hel! Dagsform og resultater varierer selvsagt, men alle traff såpass at de ville fått med vilt i sekken. 
Årets deltagelse er jo virkelig gledelig, med gradvis økning og ikke minst at vi har så engasjerte damer som 
viser hvordan hagla skal brukes.

					     					     Knut Johansson

Klubbmesterskap figurjakt 2025Klubbmesterskap figurjakt 2025” 
Trude Løvlien på harejakt Kjetil tegner og forteller Notering av poeng – de 

store talls lov!

Vi nærmer oss premieutdeling

Styreleder kan mer enn å ta vare 
på foreningen, hederlig andre-
plass til Roy Arnesen

Trude Madsen mottar heder 
og ære som klassevinner
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»
Damer
1. Trude Madsen	 44 poeng
2. Trude Løvlien		 39 poeng
3. Lone Bismo		  24 poeng
4. Anne Aasmo		  10 poeng

Herrer
1. Freddy Jensen		  103 poeng og klubbmester
2. Roy Arnesen			  86 poeng
3. Finn Halvorsen		  85 poeng
4. Knut Johansson		  76 poeng
5. Martin Kraugerud		  73 poeng
6. Jørn Huatorpet		  71 poeng
7. Kjetil Oftebro			  68 poeng
8. Nils Ivar Nilsen		  66 poeng
9. Finn Kleven			   54 poeng
10. Arent de Besche		  53 poeng
11. Carsten Horn-Hanssen	 52 poeng
12. Trond Johansson		  51 poeng
13. Jan Kittelsen		  48 poeng
14. Pål Kjær			   41 poeng

R
e
su

lt
a
t
e
r
:

2 plass henger høyt, også for 
en multisportutøver som Trude 3 plassvinner Finn Halvorsen Lone Bismo kaprer 3 plass

Sekretariatet med stålkontroll Årets klubbmester, Freddy 
Jensen (hvem ellers…)
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NM Jegertrap og Leirduesti Oppdal 2025NM Jegertrap og Leirduesti Oppdal 2025

«Det var en gang 5 karer med 5 hagler og ei røys med patroner reiste over 
Dovrefjell for å vise hva de var gode for. Etter noen dager reiste de tilbake 
over fjellet, og nå skal du få høre hvordan det gikk».

De 5 karene var i vertfall Freddy Jensen, Jørn Huatorpet, Svein Grøtnæss, Finn Halvorsen og undertegnede. Og litt 
«Oppdalhistorie»; Freddy har fremdeles norgesrekorden på sti fra 2009 med 50+50 treff, selvsagt nok til NM-tittel 

over alle titler. Og ikke nok med det, etter harde kamper erobret Bærum JFF laggullet på sti i 2013 med lag bestående 
av den samme Freddy, Kenneth Eikenes og undertegnede. Begge deler i Oppdal, så vi føler oss godt hjemme i utkan-
ten av moskusens luftegård. Jørn og Svein har også tatt godt for seg av premiebordet gjennom tidene, mens Finn har 
startet lynkarriere på leirduebanen de siste årene, trent bevisst og godt, og det gir resultater. 
Jada, vi skal komme med hvordan det gikk! 
Men hvor gode er vi etter år med lite trening, og en lett pågående aldringsprosess vi nekter å innrømme?
I Jegertrap er stort sett det årlige klubbmesterskapet treningsgrunnlaget for «de 5 uovervinnelige». Sikkert mer enn 
nok er vi selvsagt overbevist om. Men som for de fleste, var duene beinharde, tilnærmet uknuselige (helt sant!!), og da 
endte det med: 

Freddy åpner ballet på post 1

Finn har identifisert 
et flyvende objekt 
på post 2Jørn med duer i sikte

Svein er klar for alt 
som kommer

30 treff på Jørn og 121 plass i B, 
29 treff på Finn og 61 plass i klasse C, 
37 treff og 48 plass i E1 på Svein, 
31 treff og 81 plass i E1 på Freddy, og 
43 treff og 13 plass i E1 på undertegnede. 
Hvis trening hjelper burde vi sikkert prøvd det.

Vi blir nok ikke plukket ut til neste sesong av «Mesternes mester», «Demenskoret» er nok mer innenfor rekke-
vidde. Men du verden så sosialt, uhøytidelig, og noe for alle aldere som vil ta med hagla på tur også utenom 

jakttiden. Og det er helt ufarlig, går det ikke bra er det uansett de beste som blir husket. Neste år går leirduestien på 
Buskerud JFF sin bane, kortreist moro, da er det bare å henge på!
Neste års Jegertrap er ikke avklart, mens Figurjakt går i Sør-Odal. Bare muligheter!

											           Knut Johansson

Og stien?
Stien var krevende satt opp, og stilte virkelig krav til fokus, 
motorikk og gode beregninger. Et sted hvor Finn fikk vist 
hva trening kan gi av resultater. Han klemmer til med 36 
treff og 9 plass i klasse C, 
Jørn får 29 treff og 43 plass i C, 
Freddy 37 treff og 14 plass i E1, 
Svein får 25 treff og 50 plass i E1, 
mens undertegnede fikk 33 treff og 25 plass i E1. 
Trening…
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Jørn regulerer «flytrafikken» på post 5

Fikk melding av Henrik: Da ble det mat til 
vinteren også, skjøt denne rett bak Lodgen

Ikke noe å si på stilen!

Lagidrett på post 3, med Svein i angrep

ElgokseElgokse
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Introjakt og God morgen NorgeIntrojakt og God morgen Norge

Vi har også i år gjennomført introjakt på 
skogsfugl i vårt terreng på Lindelien.

Det har vært 10 deltagere fordelt på 6 dager. Jeg had-
de de tre første dagene (10-12/9) og det var dels en 

svært våt opplevelse. 11/9 var det meldt 36mm nedbør 
i Brekkebygda, men kandidatene var ved godt mot og 
gikk på. Vi var alle våte til skinnet og vi måtte holde oss 
i bevegelse for å holde varmen. Det har for min del vært 
veldig hyggelig å ha med meg disse ferske jegere på jakt. 
Man må være skjerpet og det blir en del korrigeringer på 
pipeføring, avstand, hastighet osv, men de skjønner at de 
er med for å lære og tar dette greit. Sikkerheten først!!
Det var også hyggelig at deltagerne kom opp på etter-
middagen dagen før og at vi fikk gått igjennom det som 
skulle foregå over en bedre middag (elggryte og rype-
bryst). Hyggelig kvelder og rolig start om morgenen. Vi så 
en del fugl, men de var vanskelig å komme innpå i tåke 
og regn. Vi var veldig heldige og hadde felling av fugl 2 
av 3 dager. 2 av deltagerne felte sin første fugl i sitt første 
skudd som skogsfugljeger! Veldig moro å være med på.
Jeg oppfattet at alle har vært veldig fornøyde med opp-
legget og turen. Jeg ser stor forskjell fra starten til slutten 
av dagen. De har lært noe.

Vi ble kontaktet av NJFF med spørsmål om TV2’s God 
morgen Norge kunne henge på oss med en reporter og 
en fotograf fredag 12/9. Etter å ha klarert dette med de 
to deltagerne (Christine og Fredrikke) denne dagen, sa 
vi ja til dette. Dette er jo ikke noe vi gjør hver dag, og jeg 
tror vi alle tre syntes dette var litt spennende. Jeg hadde 
på forhånd funnet et flott sted å gjøre opptak, men da vi 
møte TV2 på morgenen viste det seg at det ikke var god 

nok dekning, og 
med 10 minutter 
til vi skulle på med 
direkte  sending 
måtte vi finne et 
nytt sted. Det ble 
tre sendinger av ca 
5 minutter.

Våre to delta-
gere svarte 

meget godt for seg 
og representerte 
jegerstanden, BJFF 
og NJFF svært 
godt! De fokuserte 
på sikkerhet og det 
de hadde lært på 
vårt jegerprøvekurs. Vi visste på forhånd ikke 
hva TV2 skulle spørre om, og det er ikke lett å ta dette på 
direkten. Både TV2 og NJFF var veldig godt fornøyd med 
resultatet. NJFF stilte med to representanter, Lene (kom-
munikasjon) og Anine (kokk). Jeg inviterte også disse 
på elggryte kvelden før og vi hadde en lang og hyggelig 
middag på Svartjernhytta.

Det hører med til historien at introjakten for Christine og 
Fredrikke ble svært amputert da halve dagen gikk til TV2, 
men vi fikk tatt en runde i lia øst for Svarttjern og 
Fredrikke skjøt sin orrhane!

					     Kjetil Oftebro

Fotinie med orrhøne

Fredrikke med orrhane

Lone og Jacqueline

Middag med NJFF

TV crew
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 Digitalt jaktkortsalg 
	 på Lindelinen 

  – Vi fortsetter i år!

Bærum JFF tilbyr nå digitalt jakt-kortsalg på småvilt i Lindelien, en ordning som ble 
testet ut i fjor. For å kjøpe jaktkort, gå inn på BJFF sin hjemmeside og velg Jakt (www.
njff.no/akershus/baerum/jakt). Her finner du alt om jakta. Det er også mulig å leie hytte 
i terrenget og låne nøkkel til bom for å kunne kjøre inn i terrenget. Leier du hytte eller 
trenger nøkkel til bom, så må en fortsatt møte opp på Jordbru onsdager kl 18.

Jakt og viltstellgruppa, som administrerer vårt leide jaktterreng på Lindelien i Flå kommune, fortsetter ordningen med 
digitalt jaktkortsalg. Nytt av året er at om du bare kjøper jaktkort, så er ordningen heldigital. Fra BJFFs hjemmeside, 
velg jakt og fyll ut skjemaet og send inn. Dette gjøres i tidsrommet torsdag til søndag en uke før det skal jaktes. Om 
noen søker etter søndag så håndteres det. Etter at det er søkt, vil en kopi av søknaden sendes på mail. Viltstellgruppa 
behandler søknaden og du vil motta en mail som godkjenner søknaden, med info om betaling. Svarer du på denne 
mailen med kopi av betaling og kopi av jegeravgiftskortet, så trenger du ikke møte på Jordbru på onsdager kl 18. Hvis 
det gis avslag, så begrunnes dette. 
Generelt har vi 15 kort per. dag. Når elgjakten starter stenges terrenget for annen jakt i perioder, før det er en begren-
sing på 8 jeger og ½ terreng (se kart, delelinje over Titjernhøgdi), 
Alt av informasjon om dette finnes på hjemmesiden. 

For både kort, bomnøkler og hytter er det «førstemann til mølla»-prinsippet som gjerlder. 
Husk å fylle ut jaktrapport etter jakten. Lenken ligger også på nettsiden.
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Instruktører

Jegerprøven 40 årJegerprøven 40 år

Vi starter med det helt grunnleggende og 
dere trenger ingen forkunnskap om vå-
pen. Hva er forskjellen på hagle og rifle? 

Kom igjen; ordet er fritt! Hagle skyter mange kuler mens 
rifle kun en. Det er som oftest riktig, men ikke alltid og ikke 
forskjellen. Hagle er et kortholdsvåpen mens rifle er for 
langt hold. 
Ja det er riktig, men det definerer ikke forskjellen. Slik går 
det ofte noen runder før det plutselig kommer: rifla har riflet 
løp mens hagla er glattboret. Bingo!
Dette er starten på kurskveld to: Våpen og våpenbehand-
ling.

BJFF har hatt anledning til å holde jegerprøvekurs i 40 
år og jeg har hatt gleden av å være med og holde disse 

kursene i denne perioden. Det har vært en stor utvikling på 
opplegget fra 1985 og frem til i dag. Før jegerprøven ble 
obligatorisk i 1986 var det ikke krav om opplæring for å gå 
på jakt, de aller fleste skaffet seg et våpen og betalte kr 
10,- i jegeravgift pr kommune og dro på jakt. Skyteprøve 
for storvilt var også obligatorisk i 1985. Det var noe som 
het jegerprøven; man kunne få et diplom og en pin av en 
spillende tiur hvis man fikk en viss % riktig på en offesiell 
jaktsti, men det har ingen ting med den moderne jegerprø-
ven å gjøre..

BJFF startet utdanning av jegerprøveinstruktører, og 
dette ble gjort ved å danne studieringer og levere inn 

gruppeoppgaver basert på 3 lærebøker fra Landbruksfor-
laget og NJFF. Det var etablert en fylkesinstruktør som 
hold en pedagogisk kurskveld på Jordbru da vi var ferdige 
med studieringene og vi fikk utdelt kursmateriell («koke-
boka» som han kalte det). BJFF utdannet 22 instruktører 
med deltagere fra de fleste undergruppene.

Kurs i dag

Diplom Jegermerke/Pin

Foto: Kristin Nordrum
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I starten var kurset oppdelt i grupper med 2-4 instruktører 
og 5-10 kandidater pr gruppe.

Gruppene var selvgående, og kurset ble gjerne holdt 
hjemme hos en av instruktørene med noe å tygge og 

drikke. Vi satt da rundt kaffebordet og gikk igjennom hvert 
kapitel i boka over det antall kvelder vi fant nødvendig. 
Dette var en veldig hyggelig kursform hvor vi fikk svært 
god kontakt med kandidatene. Det var formelt krav om 12 
timers obligatorisk undervisning og en utedag som skulle 
ha et visst innhold. BJFF sitt opplegg var noe mere omfat-
tende enn kravet og jeg mener vi ga en god opplæring til 
våre kandidater.

I år 2000 kom det en stor endring ved at det ble innført 
30 timers obligatorisk kurs, og BJFF gikk da over til klas-
seromsundervisning for alle kandidatene samtidig. Jeg 
må innrømme at jeg var skeptisk til å gå fra små grupper 
hjemme, til en så stor gruppe på Jordbru. Min skepsis var 
resultatmessig ubegrunnet. BJFF hadde svært gode resul-
tater til eksamen (så gode at det ble stilt spørsmål ved 
fra sentralt hold), de gode resultatene fortsatte også etter 
omleggingen. I denne perioden holdt vi også en del kurs 
for bedrifter og skoler. I dag kjører vi fortsatt 30 timers kurs 
over 9 dager hvorav to er ute. «Kokeboka» er erstattet av 
en digital løsning som gjør det enklere å oppdatere kur-
smateriellet.
Det er liten tvil om at jegerprøven har vært et gode for 
samfunnet. Tidligere var man gjerne med far, bestefar eller 
onkel på jakt i mange år før man selv fikk gå med våpen. 
Det var en naturlig opplæring og man hadde et nært 

forhold til jakt. 
I dagens urbane samfunn er avstanden til jaktlivet langt 
større og den naturlige kunnskapsoverføringen er for 
mange ikke til stede. Jegerprøven gir bred basiskunnskap 
innen feltet, men lager ikke erfarne jegere. Det tar tid å 
opparbeide seg gode praktiske ferdigheter. Vi vet at statis-
tisk sett kommer ca 50% av kandidatene ikke i gang med 
jakt, derfor har BJFF startet med opplæringsjakt, men det 
er en annen historie.

Vi har ikke det samme instruktørkorpset i dag som for 
40 år siden. Noen har falt fra, noen har flyttet og noen 

ga seg ved overgang til digital undervisning, eller av andre 
grunner. Vi sliter med at det er lite påfyll av nye instruktø-
rer. Vi er pr i dag 2 instruktører som er aktive i BJFF, samt 
at vi har en som snart er godkjent. Vi trenger flere instruk-
tører!! Så hvis du har interesse for dette, betaler BJFF for 
utdanningen. Ta kontakt med Jakt og viltstellgruppa om du 
ønsker og bli jegerprøve-instruktør!! BJFF har en del in-
struktører hvis autorisasjon har gått ut. Det er en enkel sak 
å bli re-autorisert.
Jeg har som sagt vært med fra starten i 1986 og det har 
vært svært givende. Jeg har også hatt gleden av å jakte 
med flere av kandidatene og det er moro å se hva de har 
lært. Vi har nå kandidater på kurs, viss foreldre (kanskje 
også besteforeldre) jeg også har kurset.
Jegerprøven er en svært viktig inntektskilde for BJFF og 
finansierer blant annet jaktterrenget. Vi må gjøre det vi kan 
for å opprettholde denne virksomheten.
Vi trenger flere instruktører!    
					     Kjetil Oftebro

Instruktører på kurs i 1985
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Returadresse:
Bærum Jeger- og Fiskerforening

Postboks 147, 1300 Sandvika.
B-Economique

Åpningstider:
Mandag, onsdag og torsdag, kl. 08.00 - 19.00. 
Tirsdag og fredag kl. 09.00 - 14.00.

Storengveien 8, 1358 Jar. Telefon: 67 10 48 90 / epost: post@jardyreklinikk.no / www.jardyreklinikk.no

Vi tilbyr:
• Poliklinikk • Kirurgi • Røntgen • Ultralyd 
• Tannbehandling • Rehabilitering • Hjemmebesøk.

Vi selger kvalitetsfór fra Spesific og Royal Canine,
 kattesand og annet småutstyr til hund og katt.

Gratis tannsjekk!

En moderne og velutstyrt dyreklinikk
Er du lei av forskjellig dyrlege hver gang du har behov for veterinærhjelp? 

Eller bli henvist til venterommet ved undersøkelser og inngrep? 

Vi er på Facebook!

Jar Dyreklinikk er en moderne og velutstyrt
dyreklinikk, med 2-3 faste veterinærer. Dette
gjør at pasient/eier og veterinær får et tettere
kundeforhold. Vi er svært opptatt av at eier skal
få være til stede så langt det er mulig ut ifra et
kvalitets- og sikkerhetsmessig hensyn. Dette 
gjør at vi kan yte en mer personlig og bedre 
service til våre kunder.

Medlemmer av Bjff får 15% på honorar og på fór!
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